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“Сусрети“

Савез студената Филозофског факултета у Бањалуци и 
уредништво часописа Ноема угостили су 24. и 25. марта 2017. 
године, у оквиру пројекта Сусрети, уреднике студентских 
часописа у региону. Уредници и заинтересовани гости прису-
ствовали су представљању ентузијастичних подухвата студе-
ната-уредника сљедећих часописа – Ноема часопис студената 
Филозофског факултета из Бањалуке, Весна, књижевни лист из 
Београда, Мали Левијатан, часопис студената политикологије 
из Загреба, Култ, часопис за културу, умјетност, литературу и 
театар из Новог Сада и Плетер, часопис студената повијести и 
Удружења Тома Архиђакон из Сплита. У оквиру овог пројекта 
уређивачки одбори наведених часописа разговарали су о 
уређивачкој политици, великом интересу студената да пишу, 
те проблемима са којима се сусрећу сви који су се упустили у 
ове прегалачке воде и тако размијенили драгоцјена искуства 
о визији развоја студентских часописа.

За почетак, сви уредници су представили своје часописе – 
њихов садржај, теме, историјат, актуелне и претходне бројеве, 
уредништво, планове за будућност и потешкоће са којима 
се носе. Оно што је свим часописима већ на први поглед 
било заједничко јесу озбиљне намјере да се студенти својим 
радовима покажу у најбољем свјетлу, те чињеница да сви 
радови бивају рецензирани у посебној и врло озбиљној 
процедури, што је само доказало колико су ови млади људи 
озбиљни и посвећени послу који обављају. Поред тога, сви 
уредници су истакли како настоје унаприједити своје часо-
писе иако се суочавају са бројним недаћама, у првом реду 
са неразумијевањем околине те са финансијским незгодама. 
Посебно су апострофиране муке са смјеном генерација и 
покушајима анимације сарадника, која превасходно проис-
тиче из недостатка самопоуздања. 

У другом дијелу трибине студенти су разговарали о самом 
статусу студентских часописа у региону, о односу окружења 
према овим студентским активностима, те о искуствима у 
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сопственим академским заједницама, а изнесен је и приједлог 
да се сви студентски часописи нађу у заједничкој бази података. 
У овом неформалном разговору, студенти су изнијели како су 
студентски часописи, иако можда мање квалитетни, свакако 
највриједнији, јер су резултат преданог и мукотрпног рада 
који није омеђен  бирократизацијом и формализмом попут 
часописа са научним префиксом. Из ових разлога, студенти су 
се сложили, ови и слични часописи представљају промоцију 
лијепе ријечи и доказ слободног дјеловања и неоптеређеног 
писања, те прилику да студенти упливају у воде интердисци-
плинарности и нових приступа у раду и мишљењу. 

Иако су изнијели бројне критике на рачун свог окружења, 
академске заједнице и универзитета, уредници ових часописа 
су се сложили да су представљени часописи примјер праве 
вриједности и да је будућа сарадња међу њима прилика да се 
на овим просторима престанемо дијелити по свим могућим 
категоријама и да, умјесто да односе стално разграђујемо, 
покушамо да их градимо на новим темељима. 
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